

# 2.23亿! 苏州体彩大奖得主现身

当人们还在猜测体彩大乐透16085期苏州同一个网点中出的41注头奖是不是一人所中时,昨天,大奖得主陈先生已经现身省体彩中心兑奖大厅亲自揭开了谜底。他一人“包圆”当期2.23亿元奖金。

通讯员 小陆

▶ 大奖得主昨天现身  
通讯员供图

## 声称兑个小奖,竟 是2.23亿

一件短袖T恤,一条米色休闲裤。昨天上午,大乐透2.23亿得主陈先生,一身常见的装扮出现在省体彩中心兑奖大厅。算算日子,这已是大奖开出后的第四天。这个领奖节奏,与2014年的徐州1.169亿巨奖得主简直如出一辙。

陈先生表示,他翻了老黄历,瞅准了黄道吉日才出门的。谨慎的他,起初只是说要兑个小奖。结果,工作人员接过两张大乐透彩票一核验,总奖金高达2.23亿元!

## 吃完午饭,顺道买了大乐透

陈先生虽然看着年纪不大,但已有四年多的购彩经历,参加工作后不久就开始接触体育彩票。他说,自己比较钟爱像大乐透这样的大盘玩法,期期不落,特别是近期大乐透奖池一直居高不下,怎能不投注?



## 谈及当时的购彩情况,陈先生介绍说:“夏天周末不太愿意在家做饭,中午一般都是出去吃。那天吃完午饭,想着晚上大乐透要开奖,路过体彩网点的时候,就顺便进去把彩票买了。”

陈先生带来的两张中奖票,一张是购于7月23日12点11分05秒的“6+3”复式追加票,另一张是购于当日12点12分01秒的40倍单式倍投票。因为两者的出票时间前后相差仅56秒,引发了人们的好奇,大奖到底是不是一人所中。

陈先生解释说:“我一向都是这么买的,复式票中奖覆盖面广,但是投注金额相对比较高,如果倍投的话,资金需求较大,单式票倍投起来压力就小一些。所以,我先根据走势图,选出一个大概范围,进行复式追加投注,然后再精选出一个单式号码,直接倍投。”至于为什么那张单式票选择倍投40倍,并且没有进行追加,陈先生微微一笑,“因为当时身上只有那么多钱,不然总奖金就不止这个数了,说不定破了2.56亿的纪录也有可能。”

## 领奖后照常生活

凭借着熟练运用复式、追加、倍投等多种投注技巧,陈先生收获了巨额奖金。其中,“6+3”复式追加票,除了拿下1注追加一等奖,还囊括了2注追加二等奖、5注追加三等奖、10注追加四等奖,单票中得884万多元;而另一张40倍单式倍投票,则一口气擒获当期大乐透40注头奖,单票中奖2.14亿多元。经过兑奖大厅工作人员仔细核算后,陈先生的税前奖金为223066113元,扣缴个人所得税为44606078.6元,税后奖金为178460034.4元。

7月23日大乐透开奖后,陈先生当晚就上网查询到中奖信息。谈及当时的心情,他说,“我自己倒还好,就是家里人觉得有些不可思议,有点不敢相信这是真的。”至于中奖后的生活规划,陈先生表示:“领完奖回去,我还是会照常上班的。至于过日子,不能说跟以前完全一样,但也不会差太多。现在是暑假嘛,可能会先带着家人出去旅游放松放松。”

# 践行“两学一做”,重在知行合一 睢宁三种“党建模式”精准扶贫

践行“两学一做”,重在知行合一。在“两学一做”学习教育中,徐州睢宁县积极探索和创新“以党建带扶贫”的工作模式,引导党组织和党员在扶贫工作巾做学理论、做实事的先行者,有效推动了“两学一做”学习教育和精准扶贫工作双促进、两不误。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪 通讯员 睢宣

## 党组织+特色产业

睢宁县安排县直机关、优秀企业的党组织在“两学一做”中与全县100多个经济薄弱村分别建立帮扶关系,要求各党组织发挥职能和信息优势,帮助经济薄弱村“定一个脱贫规划、扶一种产业、引一个项目(企业)、育一批能人、强一个班子”,尤其是帮助他们根据本村的各种资源状况发展特色产业。

睢宁县交通局、民政局、人防办、商务局等单位党组织,他们帮扶包挂的官山镇四个村相邻,而且这四个村中的窝庄村有种植蘑菇的基础,于是他们规划帮助这四个村建设7000多平方米的种植基地,增加村集体经济收入,带动百姓致富。预计投产后每年租金可增加经济薄弱村集体经济收入约10万元,可带动低收入农户约120户务工增收。

据统计,通过帮扶工作的开展,睢宁目前已经有20余个经济薄弱村在帮扶党组织的引导支持下,分别形成电商、光伏农业、瓜菜示范园等特色产业优势。

## 党员+结对帮扶

睢宁县还构建了“党支部引领党员,党员服务低收入户”的模式,并将这种模式作为党员学做结合、知行合一的“重头戏”。

一是在扶贫对象认定上下功夫。组织经济薄弱村党员,深入农户做实做好建档立卡工作,着力把扶贫对象认清、把贫困状况弄清、把贫困原因摸清。

二是提升党员脱贫攻坚能力。把习近平总书记系列重要讲话作为启动精准扶贫的突破口,通过个人自学、集中学习研讨、支部党课、讨论交流等形式,组织党员逐条逐句通读系列重要讲话中关于实施精准扶贫的章节,有效提振了全体党员的精气神。

三是强化结对帮扶工作。在全县开展经济薄弱村“第一书记”驻村工作,选拔100多名机关优秀后备干部下派到经济薄弱村任第一书记。组织党员与建档立卡贫困户建立帮扶工作机制,重点坚持因人因户因地施策,帮助困难群众用足用活政策,引导和支持低收入群众发展规模养殖、特色种植、农家乐、电子商务、劳务等多元增收产业的路子。

为确保帮扶工作取得实实在在的效果,睢宁还以“帮扶户能不能脱贫”作为衡量是否是合格党员的重要标准,倒逼党员干部在“两学一做”学习教育中更好地服务群众。

## 党支部+合作社

睢宁县要求,具备一定条件的党支部牵头,召集低收入户,成立产业合作社,积极为他们提供市场、技术、信息、资金等多方面服务,引领和帮助贫困户走上脱贫致富之路。

# 撞人逃逸,被抓后发现撞了亲戚

快报讯(通讯员 吴星星 顾小晓 记者 严君臣)近日,家住如皋的男子陈华(化名)夜里驾电三轮回家,途中不小心撞了个人。喝了酒的他自知后果严重,担心被查,没有停留就一溜烟逃跑了。第二天上午当地警方顺藤摸瓜找到了他,这时他才意外地发现,被撞的人竟然是妻子的表舅。

7月18日当天中午和晚上,陈华在亲戚家吃饭,中午喝了三四两白酒,晚上又喝了两杯啤酒。吃了晚饭后,他独自一人驾驶自己的电动三轮

车回家,当走到下原中学门口时,一不留神撞上了个人。他直接逃离现场回了家。

如皋市下原交巡警中队民警赶到现场时,被撞男子头上还在流血,但神志清醒,他说,当时自己在路边散步,突然被人从身后往前撞倒,肇事的可能是一辆电动三轮车。民警第二天上午9点左右找到了涉嫌肇事逃逸的陈华。

陈华提出到医院去向伤者道歉。到了医院一看,陈华不由得大吃一惊,伤者朱先生是妻子的表舅,他既内疚又懊悔。

# 女子要轻生,民警听她倾诉两小时



民警在倾听女子诉说 警方供图

快报讯(通讯员 程巍巍 记者 尹有文)昨天上午,一名女子与前夫闹感情纠纷,爬上泰州一座7层高的楼要跳下去。当时室外烈日当空,民警坐在女子两米开外,听她倾诉了近两个小时,终于找准了机会,将她救下。

上午10点多钟,泰州市海陵区城西派出所接到报警称,一家宾馆楼顶有名女子要跳楼。民警迅速赶到现场,一名约30岁的女子坐在楼顶边缘处,双腿悬空。女子见有人接近,情绪非常激动,民警在她两米外坐了下来。交谈中民警得知,女子姓边,刚离婚。前夫一直不让她探望两个儿子,

甚至连电话也不接。上午,边女士来到前夫工作的酒店想与其理论,两人一言不合发生争吵,她一气之下爬上7楼要轻生。

民警一直耐心地倾听和劝说,渐渐地获得了边女士的信任,在她旁边不到1米的地方坐了下来。中午12点半,烈日当空,边女士坐了2个小时,看上去很是疲惫,民警也是汗流浃背。交谈中,民警趁其不备,一步跨上去,牢牢抓住边女士的手臂,把她从平台上拽了下来。

因为暴晒过久,边女士体力不支昏了过去,民警赶紧拿来自来,掐人中,边女士才苏醒过来。目前,事情还在进一步处理中。

# 江苏上半年破“盗抢骗”案4万多起

快报讯(通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)江苏省公安厅日前在淮安召开全省打击“盗抢骗”犯罪专项行动推进会。现代快报记者会上获悉,今年上半年,江苏全省公安机关共破获“盗抢骗”案件44820起,同比上升10.6%,破案率

同比上升2.93个百分点。据介绍,今年初公安部在全国部署开展为期3年的打击“盗抢骗”犯罪专项行动以来,江苏各级公安机关通过严打严防,全省盗窃、“两抢”案件均呈下降态势,同比分别下降5.4%、23.5%。

# 深夜命案,丈夫被妻子杀死

快报讯(记者 严君臣)7月26日深夜11点左右,如东县掘港镇虹桥村内突发一起命案。据当地警方通报称,死者是被刀具伤害致死,与嫌疑人是夫妻关系。目前,嫌疑人已被警方控制。

据网友反映,这个家庭是

一个重组家庭,有一个女儿。事发之前夫妻双方由于一些琐事发生矛盾,妻子用刀捅了丈夫致其死亡。现代快报记者向如东警方了解到,犯罪嫌疑人确系死者的妻子,但双方究竟是由于什么原因发生冲突,目前尚不清楚,具体案情还在调查中。